

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 01.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004488337

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Scheidegger + Moser Architekten AG, bisher Scheidegger und Moser Architekten AG, Thun

Scheidegger + Moser Architekten AG Bisher Scheidegger und Moser Architekten AG

Wohlhausenweg 2 3645 Gwatt (Thun) **UID:** CHE108019765

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Thun Bisher

Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern und zu erleichtern.

Scheidegger und Moser Architekten AG, in Thun, CHE-108.019.765, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 26 07.02.2017, Publ. 3330765). Statutenänderung: 24.10.2018. Firma neu: Scheidegger + Moser Architekten AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Architekturbüros, die Tätigkeit als Generalunternehmerin für die Erstellung von Bauten aller Art sowie die Erstellung, den Erwerb, das Verwalten und das Veräussern von Grundstücken. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern und zu erleichtern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich, mit Telefax oder mit elektronischer Post. Gemäss Erklärung vom 24.10.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: unico thun ag (CHE-107.680.927), in Thun, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Scheidegger, Peter, von Trub, in Hünibach (Hilterfingen), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Steffisburg, Präsident, mit Einzelunterschrift]; Scheidegger, Heidi, von Trub, in Hünibach (Hilterfingen), Mitglied und Sekretärin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Steffisburg, Mitglied + Sekretärin, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.02.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 26

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.
Publikation nach HRegV Art 9 und 4

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 15312 vom 29.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern